
 

Referat af møde den 12. oktober 2023 
 

Tilstede: Jakob Rahbek-Slot, Michael Poulsen fra Danske fysioterapeuter, Ann-Louise, 
Lars, Catharina og Nina (online fra Sierra Leone). 
 
1) Bordet rundt: 
 Lars: har præsenteret vores skriv på møde i fælles underviserfællesskab i 
 midtjylland. Reklame for at skaffe nye medlemmer 
 Ann Louise: Er blevet afskediget fra Kolding, grundet nedskæringer.  
 bekymring for at de studerende er begyndt at indgå i plejen og at kliniske 
  undervisere nu indgår i plejens rul, som gør at den kliniske underviser ikke er 
 til stede for de studerende.  

En fælles snak om vi skal have UC´erne i spil i forhold til at de efterspørger en 
øget fys-faglig kvalitet fra praktikstederne. 

 Jakob: intet nyt 
Catharina: forberedelsestid/udviklingstid for klinisk underviser er kortet ind til 
absolu minimum, og der refereres nu til afdelingstp. Og ikke cheftp. 

 Nina: intet nyt, da hun sidder i Sierra Leone, Afrika. 
Sanne: fremlægger Jakobs skriv og den færdige kompetence profil i staren af 
nov. på UCL 

 
2) Kommende temadag:  
 “Præsentationskultur i klinisk undervisning” 
 Den forebyggende vinkel; Oplæg ved Søren Chr. Krogh 
 Den behandlende vinkel; Oplæg ved Maria Storgaard 
 

Snak om hvem der kunne være deltagere i en efterfølgende paneldebat. 
Forslag at det kunne være en studerende og en klinisk underviser og en 
teoretisk underviser sammen med de to oplægsholdere. Lars tager moderator 
rollen. Sanne spørger på UCL blandt de teoretisk undervisere og Jakob hører 
hvad det skal koste at få oplægsholderne til at blive til debatten. 
Alle inviteres til dagen; teoretiske undervisere, studerende medlemmer og ikke 
medlemmer.  
Husk at få det i arrangementskalenderen hos fysio.dk, og meld det ud til 
studenterambassadørerne, Klubben for Klinisk Ergoterapi. 
 

3) Der laves reklame for årsmødet den 28. feb. 2024 og det flettes sammen med 
online debat om den fortsatte tendens til at indskrænke rammer og vilkår for 
det pædagogiske arbejde. 
 
 

 



4) Profilering: 
- gameplan: vi opretter en profil på LinkedIn, sættes på som punkt til næste 
møde. 

 - Catharina følger op på en opdatering af flyere til nye medlemmer. 
 
 Kompetenceprofil: 
 - sekretariatet har modtaget et brev fra studielederne fra UC’erne og dette har 
 sekretariatet svaret på. Lars sender en mail og takker for dette svar.  
 - Kortsigtet mål; 

Lars har et forslag til et skriv som kunne følge flyer og forhåbentlig skaffe os 
nye medlemmer, så vi når over de 200 medlemmer og dermed kan få to rep. I 
repræsentationsskabet. 
Idé at overveje at udbyde et kursus i “uformel ledelse” da vi som KUF ofte står 
et sted midt imellem ledelse og studerende. 
Der er ikke kommet nogen form for respons på Ann Louises brev til alle TR på 
UC’erne som en opfordring til at være medlem i fraktionen. 
FB - droppes, da der nu oprettes en profil på LinkedIn. 
Det nye logo skal bare bruges så meget som muligt, på alt som 
skrives/meldes ud fra os. 
Ann Louise vil arbejde i at oprette en ren formandsmail. Nina skriver til 
A.engemann@fibermail.dk og får hende til at oprette mail tilknyttet vores 
hjemmeside. 

 
5) Lars tager kontakt til Ålborg og efterspørger repræsentant for dem. Ingen nye 

fra KP, Ann er opsagt og medmindre hun får nyt klinisk underviser job inden 
august 2024 er der heller ingen repræsentant fra UC-syd. Vi afventer besked 
fra UC-Absalon om der er fundet nye repræsentanter fra. 

 
6)  Faldende optag på UC’erne: 

Lille stigende optag, men med store regionale forskelle. Vi skal alle blive på 
job længere og længere. Vi kommer til at se ind i en fremtid hvor der kommer 
øget fokus på efteruddannelse. 

7) 
Forslag om at vi kontakter vores regionsformænd og spørger ind til Fagfestival  
2025. Vores ønske kunne være at der kunne komme noget om fremtidens 
uddannelser fra UC`erne. Sættes på som punkt til næste møde. 

 
8) Det videre arbejde med “professionsidentitet”, “fremtidssikring” og 

“professionsidentitet” udsættes til juni-seminar 2024. 
 
  

Ref. Sanne Frisch 
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